

Insula Jeju - Templul Yakcheon



Templul Yakcheon impresionează prin mărimea și frumusețea coloritului Continuăm plimbarea noastră pe **Insula Jeju** și vă propun să vizitați **Templul Yakcheon** sau **Yakcheonsa (???)**. (alte articole le găsiți [aici](#), [aici](#) și [aici](#)) Fără îndoială, există ceva aparte la templele vechi, dar, cu toate că Yakcheonsa este construit doar în anul 1990, este demn de vizitat. Yakcheonsa înseamnă „templul unde curg ape medicinale”, după izvoarele minerale peste care se pare că a fost ridicat. Templul este renumit pentru poveștile mistice despre apa termală. Sursa de apă medicinală există acum sub forma unui iaz și mulți oameni se opresc să bea această apă. El este situat pe coasta sudică a insulei și a fost construit în stilul budist al perioadei timpurii a dinastiei Joseon. Acoperind o suprafață de 122.100 de metri pătrați, Yakcheonsa este al doilea complex de temple ca mărime din Coreea. Deși cu patru etaje (28 de metri înălțime), sala principală de rugăciune se pretinde a fi cea mai mare din Asia. Sala este cu adevărat masivă.



Imensa Sal? principal?



Picturile colorate împodobesc Templul Yakcheon, la interior și exterior. Deși picturile murale și terse ale templelor vibrează, poate mai mult de istorie, frescele proaspăt vopsite ale Yakcheonsa, bine realizate, ilustrează în detaliu picturile specifice templelor coreene.



Punctul de impact din interiorul impresionantei sale principale Ca cele mai multe temple coreene, Yakcheonsa este primitoare pentru străini și pentru non-budiști, deopotrivă. O femeie te poartă în interiorul templului și te încurajează să fotografiezi pe Buddha (în alte țări este interzis). Cei trei Buddha sunt așezați pe un tron minunat flancat de dragoni înfășurați pe stâlpii auriți. Buddha al Luminii Cosmice, are 5 metri înălțime (cel din centru), și este așezat pe un postament de 4 metri.



Sala de rugăciune de la nivelul al doilea Două scriuri din lemn, ce asigură accesul publicului la nivelurile 2 și 3, sunt pline cu povești ilustrate. La al doilea etaj, o cameră de rugăciune este poziționată vizavi de Buddha. Plafonul camerei este acoperit cu felinare, ceea ce dă încăperii o strălucire roz. La etajul al treilea, mii și mii de figurine ale lui Buddha, albe și aurii, sunt așezate în cerc pe podea, în rânduri ordonate. Ambele niveluri superioare sunt dotate cu balcoane deschise, de unde puteți vedea mai bine altarul principal.



Templu este înconjurat de palieri și de multă verdeț, care se îmbină perfect cu arhitectura. În exterior, o pajiște mare în fața Sălii principale, este înconjurat de elefanți mici de piatră. Pe lateral se găsesc două pavilioane, unul conține o tobă mare, iar celălalt un clopot de bronz de 18 tone. În interiorul complexului mai sunt ale căldiri, precum un mic altar în interiorul peșterii artificiale, numit **Gulbupdang (???)**. În plus, zeci de portocali și palmieri dau o atmosferă tropicală acestui loc. Spre sfârșitul lunii martie, începutul lui aprilie o mică zonă de la baza templului devine un câmp plin cu flori galbene de rapiță, așa cum numai dincolo de Marea de Vest (Marea Galbenă) și Marea Chinei de Est mai poți întâlni.



La Yakcheonsa se ajunge ușor de la Seogwipo, pe coasta de sud a Insulei Jeju. Dacă vizitați templul la orele când apune soarele, auziți cântările de seară, și vedeți luminile strălucitoare ale bărcilor pescarilor cum apar la orizont. *Surse: discoveringkorea, visitkorea.or.kr*